中国专业人才库专业人才培训鉴定项目

国家《人性素养导师》认证培训招生简章

二零一六年  全国版
人性素养导师是服务人类身、心、灵和谐健康的生力军和大趋势
从业的凭证 能力的象征

    中国专业人才库，是由国务院国资委国际商务职业资格认证办公室申请，2008年7月9日经中央机构编制委员会办公室批准成立的。国家智库人才培养、储备和配置的平台，为中央企业进行专业人才的储备。随着社会发展和国家人才市场需求，中央企业及地方国有企业、民营企业都出现了人才的短缺，特别是专业人才供给不足。于是，在2008年7月25日，国务院国资委联合教育部、中国文联的相关机构，联合发起成立了中国专业人才库管理中心。
    中国专业人才库管理中心的职能是为全球23类846种国际人才和专业人才的发现、培养、考核、测评、归库即人才储备、证书发放和档案管理、职称评定、人才配置及各类别人才带动本类别专业领域产业发展提供指导和服务。
    中国专业人才库管理中心及人社部都推出“人性素养导师”专业人才证书认证培训项目。该项目的《人性素养导师》即《心能导师》认证培训课程，由《海维教育》机构唯一全权招生、培训、考核。旨在整合各方资源，培训专业人才，创造执业岗位，提升从业者执业能力。

证书简介

    品质的提升 能力的象征 从业的凭证 人性素养导师是国家新兴的资质执业岗位  
一百多年来，心理学对西方人心理问题的解决起到了主导性作用，但预期和预后的效果是不尽人意的。因为只是解决心理的浅层次问题，而不能从根源上解决痛楚和困扰。心理学对中国人来说，无论是从心理问题的解决、人生幸福、事业成就更是爱莫能助、隔靴搔痒，远远不能满足我们身、心、灵和谐健康的需求。实际上，只是对人们心理健康意识有所启迪而已。人性化管理，以及人们所需求的各种人性化，越来越充斥世人的耳膜。可是，总感觉不是我们想要的或根本就达不到人性化，那是因为世人人性的迷茫、或者说是对人性的误解。

人性是心灵的本源，心灵是人格的根源，人格是性格的基础，这一切都是心能学的范畴。所以，研究学习并应用“心能学”、人性学、“人性心理学”，加强人性素养教育，从而，激活心能，提升人们的人性素养是决定人生幸福快乐，事业成就快乐，人文和谐快乐的本源、根源、基础，更是解决一切问题的首要和根本理论体系和有效实操技能体系。

人性素养导师为人类的生命品质提升，身心灵和谐健康，人生成功，发挥着积极主导作用。

二、证书效能：心能导师即人性素养导师是贴心的服务，精神的享受，心灵的港湾
《人性素养导师》即《心能导师》课程是国家专业人才权威培训项目。人性素养导师专业人才证书，是由《海维教育》机构全权培训指导考核，学员学满规定培训课时，考试合格，由中国专业人才库管理中心审核颁证，注册为国家专业人才。该证书表明持有者已经具备相关的专业知识和专业技能，是执业、技能鉴定的相关资质培训证明，是人生指导、心能助人者做身心灵和谐健康工作从业的凭证。
人性素养导师证书为全国唯一编码，全国通用，有效性可通过中国专业人才库官网查询。
    三、人性素养导师执业受众 人性素养导师是服务人类身心灵和谐健康的生力军大趋势

心能导师即人性素养导师是帮助所有愿意享受幸福、快乐、美满、成功、精彩人生的个人和团体提升人性素养，提高生命品质，不仅仅是帮助有心理问题和人生困惑的人。

四、申报条件：

1、愿意自我成长的各界人士；

2、乐于助人执业者；

3、总裁、高管及各阶层管理人员，各组织机构人员，媒体人士，教师，白领等。
五、提交资料

1、最高学历证或其它相关资质证复印件；身份证两面复印件；

2、彩色蓝底证件照电子版一份，发指定邮箱。

六、培训方式：常年招生，随报随学，全国统考，落地随考，网上机考；

    招聘全国省、市、县人性学院分院及各地培训招生合作者。

      1、网络远程；2、落地培训；3、一对一辅导；4、考前串讲；

      落地班20人以上，每年全国三次统考；随报随学者修完课时，即时考试报批。

七、培训费用：国家心能导师即人性素养导师证书设初、中、高及师资四个级别
   初级2900元，中级4900元，高级6900元，师资9000元；

十人以上团报或在校大学生6折优惠，海维导师弟子、《海维教育》研究生5折优惠。

八、申报方式：

招生招聘电话：18537266369            微信：hwjyrxw
    网址：www.hwjygw.com                 邮箱：hwjyw@163.com
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